T'eomeTpusa, 8B, nomanrnee 3aganue 31 mapra — 05 anpeJis.

CL, HP, HQ) — 6uccexrpucsl TpeyrosbaukoB ACB, AHC, C'HB. dokaxure, aro PH LQC' Bim-

CaH.

C Q
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H — opronentp tpeyronbauka ABC. JlokaxKuTe, 9T0 OKPY?KHOCTD JEBITH TOYEK TPEYTOJLHUKOB
ABC, ABH, AHC', HBC — ojHa u Ta e OKPYKHOCTb.

,ZLOK&)KI/ITG, Y9TO OllMCaHHasd OKOJIO TPEYI'OJIbHUKA OKPY2KHOCTD ABJIAETCA OKPY2KHOCTBIO JIEBATU TO-
YCK TPEYI'OJIbHUKa C BEPIIMHaAMM B 3IKCIHCHTPaX JaHHOT'O TPEYI'OJIbHUKA.

Ha okpyxk#aocTn B yKazanuoMm mopsiiake ormedersbl Toukn A, B, C, u D. Touku M, N, K — cepe-
munbl xopn AB, BC', C'D coorBercrBenno. Jlokaxkure, uro /ZBMN = /ZNKC.

The altitudes AD and BE of triangle ABC' meet at its orthocentre H. The midpoints of AB and
CH are X and Y, respectively. Prove that XY is perpendicular to DFE.

Yepes Touky P, jexkalyio Ha OKpyzKHOCTH, IIposeaenbl xopabl PA, PB u PC. Ha kax10it u3 HIX
KakK Ha JIMaMeTpe MOCTPOEHbl OKPYKHOCTHU. /loKakuTe, 4TO OTJIMYHbIE OT P TOYKHM MX IIOIIAPHOIO Tepece-
YeHUd JIeXKaT Ha OAHON HPAMOIL.

B tpeyromsauke ABC' «C' = 60°, BBy u CCy — megunansl. 13Bectho, aro ~BBC = 45°. Jlokaxure,
uro u «CC1 By = 45°.

Han octpoyrosibabriit Tpeyroibuuk ABC, Op, Oy u O3 — TOYKHU, CAMMETPUIHbBIE IEHTPY OIMMCAHHON
OKPY?KHOCTU OTHOCUTE/IBHO CTOPOH TpeyrojbHuKa. JlokaxKure, 9T0 OKPYKHOCTH Diljlepa TPeyroJbHUKOB

ABC u 010503 coBnaaor.



